

Vážení občania,

Dnešným dňom spúšťame v obci nové opatrenia, ktoré by ešte viac mohli pomôcť najrizikovejším osobám žijúcim v obci Rakovnica, ktorí nemajú pomoc od mladšieho rodinného príslušníka. Dnes je pomoc a spolupráca ešte dôležitejšia, než kedykoľvek predtým. Vopred Vás však veľmi pekne prosíme, aby ste tieto služby využili len v prípade naozajstnej a nevyhnutnej potreby.

Nakoľko kvôli zabráneniu šírenia vírusu a obáv klientov o svoje zdravie boli priestory denného stacionára zatvorené, denný stacionár bude poskytovať služby svojim klientom v domácom prostredí. Čo znamená, že zamestnanci denného stacionára budú telefonicky kontaktovať a doma navštevovať klientov až do odvolania.

Kontakt na zamestnancov stacionára: 0902 966 091

Cieľom opatrenia je koordinovaná informovanosť, zníženie paniky, prevencia stresu u klientov, rodín klientov.

Pokiaľ to bude v našich silách, budeme sa snažiť pomôcť nakúpiť každému seniorovi nad 65 rokov, ktorý nemá mladšieho príbuzného a ktorý by sa o neho v tejto neľahkej situácii postaral. Taktiež budeme nápomocný domácnostiam, ktoré sú v karanténe, aby sa dostali k nevyhnutným potravinám a liekom.

Chceme však upozorniť, že budeme nakupovať len potraviny a drogériu dostupnú v obecnom obchode, aby sme aj našich zamestnancov, nevystavovali riziku nákazy.

Klienti denného stacionára môžu kontaktovať v prípade poskytnutia pomoci našich zamestnancov telefonicky každý deň

od 08:00 do 15:00.

Čo sa týka ostatných **seniorov obce nad 65 rokov**, ktorí potrebujú pomôcť s nákupom potravín alebo liekov prosím kontaktujte telefonicky uvedené číslo

od 08:00 do 09:30

nakoľko zamestnanci pracujú tiež v obmedzenom pracovnom režime od

08.00 do 11:00.

Na záver nám, vážení občania, dovoľte pripomenúť, že hoci obecný úrad funguje v obmedzenom režime, sme v elektronickej dobe a vo väčšine prípadov Vám vieme poskytnúť servis i elektronicke alebo telefonicky.

Chceme, aby ste vedeli, že pomoc pre Vás tu skutočne je.

Za pochopenie vopred ďakujeme.

OBEC RAKOVNICA

049 31 RAKOVNICA

Ing. Radoslava Uhrinová
starostka obce Rakovnica